

“跳蚤书市”乐趣多

本报讯(通讯员 隋香荷)“卖书喽!卖书喽!走过路过千万不要错过!三年级二班的书摊开张了!五折优惠,欢迎购买!”5月20日,度假区于集镇中心小学举行了“跳蚤书市”活动,校园里各种吆喝声此起彼伏,热闹极了!

此次活动,以班级为单位设置书摊,学生们精心布置了自己的摊点,为更好地吸引“顾客”的眼球,各班制作了独具特色的海报。

活动中,“顾客”这里看看,那里逛逛,不时停下来翻翻自己感兴趣的书籍,兴高采烈地和“摊主”讨价还价。一本本书就像跳蚤一样,从一个学生的手里跳到另一个学生手里,挑到书的学生,迫不及待地席地而坐,津津有味地读了起来。

“跳蚤书市”里,学生们卖的是旧物,换的是成长,他们体会到父母挣钱的辛苦,也体会到靠自己双手挣钱的快乐。“跳蚤书市”让这些有阅读价值的书籍“流动起来”,让更多的学生可以用最少的钱购买喜欢的书,分享阅读带来的乐趣。



风雅诵读 师者情怀

本报讯(通讯员 张召彬)5月20日,东阿县第二实验小学恒信校区开展了以“聚焦‘双减’提升素养,东阿县第二实验小学恒信校区美匠青荷共成长”为主题的教师朗读比赛。

活动现场,刘盼金老师诵读美文《四季之美》,给大家美好的遐想;郑娜娜老师朗诵的《牵一只蜗牛去散步》,让大家认识到了陪伴的重要性;杨彬功老师带来的美文《雨巷》,读出了江南小巷的美与静谧,读出了诗人的彷徨与忧愁。

各位参赛老师满怀深情地朗读,带领大家体会到了祖国的秀美、亲情的浓烈。

地震应急疏散演练 提高师生安全意识

本报讯(通讯员 张光彬)5月22日,东昌府区风貌街小学开展了地震应急疏散演练,全校师生1600余人参加了演练。

随着警报声响起,全校师生迅速进行应急避震,在撤离指令发出后,迅速按照指定逃生路线疏散至学校操场。

疏散演练的目的是增强师生地震逃生避险能力,让学生们在地震发生时,第一时间找到安全的位置避震,震后立即疏散。此次演练做到了安全、迅速、有序,达到了演练的目的,增强了师生的安全意识。

法治宣讲进校园 护航青少年成长

本报讯(通讯员 李绍霞)5月20日,临清市潘庄镇中学开展了法治宣讲走进校园活动,加强中学生的法律意识,让他们学会运用法律保护自己,做法、守法的中学生。

在法治宣讲进校园活动中,学校邀请熊永祥律师结合中学生的特点列举多个具体的违法事例,现场和6名学生模拟校园欺凌案例,以案释法、以法论事,深入浅出地给学生们作了一场生动的法治报告。

学校要求各班主任开一次“法律安全在我身边”的主题班会,让学生们展开一次大讨论,努力提高自己的法律意识和安全意识。

校园文化艺术节 学生逐梦展才华



5月24日,聊城滨河实验学校举办首届校园文化艺术节文艺汇演。

校园文化艺术节是校园文化的浓缩,是贯彻“五育并举”,落地“双减”政策,推进素质教育的重要举措。丰富多彩的文化艺术活动,为学生们的成长带来了源头活水。举办校园文化艺术节,不仅营造了积极向上、清新高雅、健康文明的校园文化氛围,更为每一位学生提供了展现自我的舞台。

在校园文化艺术节的书写比赛中,学生们坐姿端正,书写规范,一笔一画展示着认真的态度;在趣味运动比赛中,学生们团结协作,展现了顽强的精神;在创客比赛中,学生们沉着冷静,大胆尝试;在才艺大赛中,学生们能歌善舞,给大家留下了深刻的印象。

文/图 王向阳

武训希望小学学生 参加《冠舞风云》拍摄

本报讯(通讯员 徐越 侯建国)5月19日,冠县柳林镇武训希望小学情景剧社团的12名学生参加了《冠舞风云》电影故事“武训”片段的拍摄。

参加拍摄的学生表现出色,跟随故事情节的变化进行表演,得到剧组人员连声夸赞。

此次拍摄,为学生搭建了展示才华的舞台,学生们在集体排练中磨练了自己,增强了团队意识。

蒋官屯街道办事处中心幼儿园 创设好环境 培养好孩子

本报讯(通讯员 张伟)“幼儿园的孩子对于游戏环境尤其敏感,我们的环境创设要围绕幼儿特点,做得美、用得实。”蒋官屯街道办事处中心幼儿园保教主任高岩伟说。5月23日,这家幼儿园开展了室内游戏环境创设经验分享交流活动。

活动开始前,为活跃会场气氛,教师们纷纷变身“刘畊宏女孩”,一起随着歌曲《本草纲目》的旋律运动。交流会

上,高岩伟针对“室内游戏环境创设”这一主题进行了精彩、专业、实用的讲解,张凤艳、王晓倩、王道静、吕晓菲四位老师分别针对小、中、大三个不同年龄段班级的室内环境创设,进行了经验分享,通过丰富的图片和浅显易懂的讲解,充分展现了班级环境创设的儿童视角,体现了环境与孩子们的“对话”,让幼儿在良好环境中健康快乐地成长。

